Pacmmmpposka pacuera HopmMaTuBa 00ece4eHHOCTH

000 «AC/I-HeaBuxkaMocTh» 3a 3 kBaprtaua 2019r.

dopMmyna I pacueTa HopMaTUBa

I'ne A = ctoumocTh akTHBOB 3acTpoiiiuka (crpoka 1600 Bananca) = 401993 T.p.

O = cyMMa 00513aTeBCTB 3aCTPOMIHMKA HEpe YIaCTHHKAMH JI0JIEBOTO cTpouTenscTBa. [Ipu aToM
0053aTeNbCTBA 3aCTPOMIIMKA MEpe] YYAaCTHHKOM J0JIEBOTO CTPOMTENILCTBA ONPEAEIAIOTCS
MCXO/IA U3 LICHBI IOrOBOPA Y4acTHsl B JIOJIEBOM CTPOMTENBCTBE (COrmacHo peectpa JULY). =
330362 1.p

Hl=121

Pacumgposka pacuera HopMaTHBa LeJEBOro HCIOIL30BAHMS cpeacrs

000 «ACJI-HeaBHKHMOCTBY 32 3ii KBapTaJj 2019r.

dopMyrna 1 pacyera HOPMATHBA:

AH - CTOHMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIINKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOHTCIIBCTBOM, BKIIOHAKOINASA B ceOs
CYMMy CICAYIOLIMX NOKa3aTesei

AH= BHEOOODPOTHBIC aKTHBL (ctpoka 1100) + AeOHTOpPCKas 3a/I0KEHHOCTD (ctpoka 1230) +
KPaTKOCPOYHbIC HYHHAHCOBbIE BIIOXCHUS (cpoxa 1240) — akTupp HC3aBEPIICHHOIO CTPOMTEILCTRA
(ctpoxa 1190) — otcpouennsie niatexyu no JITY (cornacuo peectpa)

0+241791+0-0-228332=13459




/1 = nonrocpounsie obszatenbersa (ctpoka 1400) + KpaTKOCpodYHBIE 0OS3aTENBCTBA (CTPOKA

1500) - obs3atenbeTsa o orosopam aoneBoro yuactus (rpada 7 Iputoxkernst Ne 2 OTYeTHOCTH
3aCTPOMHIIIHKA)

50 + 349390 — 330600 = 18840

H2 =0.71

«ACH-




